

AMTSBLATT

der Hochschule für Angewandte Wissenschaften Hof

Jahrgang: 2011 Nummer:

Datum: 30. Mai 2011

Inhalt:

Vierte Satzung zur Änderung der Grundordnung der Fachhochschule Hof

Vom 24. Mai 2011

Vierte Satzung zur Änderung der Grundordnung der Fachhochschule Hof

Vom 24. Mai 2011

Auf Grund von Art. 13 Abs. 1 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) erlässt die Hochschule für Angewandte Wissenschaften – Fachhochschule Hof folgende Änderungssatzung:

§ 1

Die Grundordnung der Fachhochschule Hof vom 15. Februar 2007 (FH-Amtsblatt 6/2007), zuletzt geändert durch Änderungssatzung vom 6. Juli 2010 (FH-Amtsblatt 13/2010), wird wie folgt geändert:

- 1. In der Überschrift wird das Wort "Fachhochschule" durch die Worte "Hochschule für Angewandte Wissenschaften" ersetzt.
- 2. In § 1 Satz 1 werden nach dem Wort "Wissenschaften" der Halbgeviertstrich und das Wort "Fachhochschule" gestrichen.

§ 2

Diese Satzung tritt am Tag nach der Bekanntmachung in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Hochschulrats der Hochschule für Angewandte Wissenschaften – Fachhochschule Hof vom 18. März 2011 und der Genehmigung des Staatsministeriums für Wissenschaft, Forschung und Kunst vom 12. April 2011, Az. D 4 – H 3311.HO – 11 / 8609.

Hof, den 24. Mai 2011

gez.

Prof. Dr. Dr. h.c. Jürgen Lehmann Präsident

Diese Satzung wurde am 24. Mai 2011 in der Hochschule niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 24. Mai 2011 durch Anschlag in der Hochschule bekanntgegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 24. Mai 2011.